RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN

SATUAN PENDIDIKAN : TK NEGERI PERTIWI

KELAS/SEMESTER 1B/l

TEMA : Kendaraan

SUB TEMA : Kendaraan didarat (Mobil )

TOPIK - Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain

KD 02.2-25-212-214-33-43-3.6-4.6-3.12-4.12-3.15-4.15.
PEMBELAJARAN KE 03

ALOKASI WAKTU 210 MENIT

Materi

a. Menggunakan doa-doa sehari-hari
b. Mengetahui apa yang terjadi
c. Berani mengungkapkan kata
d. Mengucap terimakasih
e. Mengenal bagian-bagian mobil
f.  Mengenal Huruf vokal dan konsonan
g. Menampilkan hasil karya
Metode Pembelajaran : Becerita, demontrasi,

Alat dan bahan:

 Spidol - Karton berkas - blinder warna
« Gunting - Lem - pelobang kertas
* Tutup botol - huruf lepas

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
» Anak dapat mengenal huruf abjad
» Anak dapat menunjuk dan menyebutkan bagian-bagian mobil
» Anak dapat mengelompokan huruf yang sama
» Anak dapat merangkai huruf menjadi kata (mobil)
B. KEGIATAN PEMBELAJRAN

1. Kegiatan Awal :( 2 menit)

» Berdoa sebelum dan sesudah belajar
» Guru bertanya siapa saja anak yang sudah hadir dan yang tidak hadir
» Guru memberi apresiasi terhadap jawaban anak dan memotifasi untuk tetap

semangat dalam mengikuti pembelajaran



2. Kegiatan Inti :( 6 menit )

» Tepuk tangan mobil

» Guru mengajak anak membuat kartu huruf yang akan dimainkan

» Guru memberi instruksi kepada anak mengenai permainan

» Setelah guru bersama anak selesai membuat kartu huruf, guru menyiapkan LKA
gambar yang bertuliskan kata ( mobil )

» Guru mengajak anak mengelompokan huruf yang sama

» Guru mengajak anak merangkai huruf
3. Kegiatan Akhir :( 2 menit )

» Guru meminta anak mengungkapkan perasaannya setelah bermain

» Guru menanyakan keanak huruf-huruf apa saja yang ada dalam permainan

» Guru memberi penguatan dan motifasi kepada anak untuk tetap semangat dan
berkomitmen dalam mengikuti pembelajaran

» Guru menutup pembelajaran dengan mengucap salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
» Catatan Anek Dot

»  Cheklis

» Hasil Karya
Mengetahui Patilanggio, November 2021
Pimpinan TK Negeri Pertiwi Guru
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